
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства енергетики України «Про внесення змін до 

Порядку ведення обліку нормативних втрат і виробничо-технологічних 

витрат нафти, природного газу та газового конденсату під час їх 

видобування, підготовки до транспортування та транспортування» 

1. Мета 

Метою проєкту акта є внесення змін до наказу Міністерства палива та 

енергетики України від 18 травня 2005 року № 224 «Про Порядок ведення обліку 

нормативних втрат і виробничо-технологічних витрат нафти, природного газу та 

газового конденсату під час їх видобування, підготовки до транспортування та 

транспортування (зі змінами), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 8 

червня 2005 року за № 636/10916 , в частині вибору суб’єктами господарювання 

нафтогазовидобувної галузі варіанту ведення Журналів первинного обліку в 

електронній або паперовій формі.  

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта  

Враховуючи тенденцію, існуючу на сьогодні в Україні, спрямовану на 

діджиталізацію, дерегуляцію та цифрову трансформацію, що в свою чергу 

стимулює зміни в бізнес-середовищі, виникла необхіднідність оптимізувати 

вибір надрокористувачів щодо ведення Журналів первинного 

обліку  нормативних втрат і виробничо-технологічних витрат нафти, природного 

газу та газового конденсату під час їх видобування, підготовки до 

транспортування та транспортування (далі – Журнал) в електронній або 

паперовій формі, відповідно до Порядку ведення обліку нормативних втрат і 

виробничо-технологічних витрат нафти, природного газу та газового конденсату 

під час їх видобування, підготовки до транспортування та транспортування (далі 

– Порядок). У разі ведення Журналу в електронній формі передбачається 

проставлення підписів у Журналі шляхом накладання кваліфікованого 

електронного підпису. 

Слід зазначити, що в разі внесення змін до Порядку вибір форми ведення 

Журналу в електронній або паперовій формі залишається виключно на розсуд 

суб’єкта господарювання нафтогазовидобувної галузі. Паперова форма Журналу 

не зазнає змін та може і в подальшому використовуватись підприємствами вільно 

і без обов’язкового одночасного ведення його в електронній формі.  

3. Основні положення проєкту акта  

Проєктом акта пропонується внесення змін до Порядку ведення обліку 

нормативних втрат і виробничо-технологічних витрат нафти, природного газу та 

газового конденсату під час їх видобування, підготовки до транспортування та 

транспортування, в частині ведення Журналів первинного обліку в електронній 

або паперовій формі. 

4. Правові аспекти  

Закон України «Про нафту і газ»;  

розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.08.2004 № 572-р «Про  

уповноваження органів  для складання переліку та встановлення порядку 



визначення розмірів нормативних втрат і виробничо-технологічних витрат 

нафти, природного газу та газового конденсату під час їх видобування, 

підготовки до транспортування і транспортування, а також визначення  середніх  

ринкових цін на нафту, природний газ та газовий конденсат»; 

наказ  Міністерства  палива  та енергетики  України  від 30.09.2004  

№ 604 «Про затвердження Переліку нормативних втрат і виробничо-

технологічних витрат нафти, природного газу та газового конденсату під час їх 

видобування, підготовки до  транспортування та транспортування та Порядку 

визначення їх розмірів», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

06.01.2005 за № 14/10294; 

наказ Міністерства екології та природних ресурсів України від 15.03.2017 

№ 118 «Про затвердження Правил розробки нафтових і газових родовищ», 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02.06.2017 за № 692/30560.  

5. Фінансово-економічне обґрунтування  

Не потребує додаткового фінансування з державного або місцевих 

бюджетів.  

6. Позиція заінтересованих органів 

Проєкт акта розміщено на офіційному вебсайті Міненерго в мережі 

Інтернет - https://www.mev.gov.ua, розділ «Діяльність», підрозділ 

«Законодавство», вкладка «Регуляторні акти», на направлено на погодження до 

Державної регуляторної служби України.  

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної.  

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.  

7. Оцінка відповідності  

Проєкт акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері 

європейської інтеграції.  

Проєкт акта не містить норм, що порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 

року.  

У проєкті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.  

У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.  

У проєкті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи 

які створюють підстави для дискримінації. 

8. Прогноз результатів  

Реалізація проєкту акта надасть можливість альтернативного вибору 

суб’єктам господарювання нафтогазовидобувної галузі ведення Журналів в 

електронній або паперовій формі, що сприятиме спрощенню бізнес-процесів та 



не вплине на ринкове середовище і забезпечить захист рівних прав та інтересів 

суб'єктів господарювання. 

 

Міністр енергетики України            Герман ГАЛУЩЕНКО 
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